
Анкета опитування здобувачів освіти нового набору спеціальності 

"Комп’ютерна інженерія" щодо адаптації у коледжі 

 



 







 

 

 Що Вам найбільше подобається в навчанні в Коледжі? 

Все 

Одногрупники і Наталія Андріївна 

Нові знання 

Дружний колектив 

Викладачі хороші 

Варецька Наталія Андріївна 

куратор-Марія Валентина та вчитель фізики Пліс Галина Сергіївна 

Можливість отримувати нові знання і нові знайомства 

вчителя 

Інша система навчання ніж в школі 

Предмети 

Кількість пар, 4 пари і в 14:20 вже вільна 

якісна освіта 

те як пояснюють матеріал на парах, все зрозуміло і дуже цікаво 

Добрі викладачі 



навчання, конкурси 

Варецька Наталія Андріївна, діялбність в коледжі(заходи) та інші вчителі 

викладачі деякі 

Все 

Навчання в коледжі – це чудова можливість для саморозвитку, здобуття 

професійних знань і навичок, знайомства з новими людьми та підготовки до 

майбутньої кар’єри. Воно допомагає стати більш самостійним, розвинути 

критичне мислення та знайти себе у вибраній галузі 

Розклад занять 

Стипендія 

Легкий матеріал 

Підхід викладачів до студентів 

Файні викладачі 

Добрі викладачі 

Якість освіти 

якість освіти 

перерва 

Все  

Можливість добувати нові знання 

Вчителя 

Різноманітні заходи 

Багато що подобається але сам більше викладачі вони допоможуть і 

підтримають студента 

Хороше ставлення до студентів, досвідчені викладачі 

Мабуть все 

Навчання як викладають предмет 

Цікавість матеріалів 

Перерви та вихід до дому 

Отримувати знання до яких мені було цікаво дійти ще з 6-7 класів середньої 

школи 

Система навчання 

Добрі викладачів 

Навчання 

Швидкий і легкий матеріал 

Програма навчання 

Подобається підхід викладачів, частково інша система навчання в порівнянні з 

школою 

на новорічні свята прикрашають коледж 

Професіоналізм викладачів 

Навчання 

Спілкування з великою кількістю людей 

Можливість добувати нові знання 

Дружня група 

Так 

добрі вчителі 

Підтримка вчителів 

Викладачі 



все 

все подобається 

Атмосфера 

Спортивні змагання 

Менша кількість занять на день ніж у школі.  

Викладачі 

 

Чи рекомендували б Ви вступати в Коледж іншим? Чому? 

Так 

так 

Так 

Так,коледж це класно 

Так. Тому що можно вже знати основу програмування. 

Так. В школі є чітка дата здачі, а в коледжі можна здати трохи пізніше якщо не 

встигаєш. Це є самим найкращим. 

Так, тут гарні викладачі та гарна загальна освіта 

рекомендувала,тому що викладачі добре відносяться до всіх,гарно розповідають 

матеріал 

Так, це перспектива для кар'єрного розвитку та нові знайомства 

розуміючі викладачі, цікаві конкурси. 

Так. 

Так,тому що навчання в коледжі допомагає стати відповідальним. 

Так, тому що тут є можливість здобути необхідні знання для майбутньої 

професії 

Так. Тут дуже добрі вчителі й гарно навчають новому матеріалу. 

Так,добрі викладачі 

Так. Бо файний коледж 

Так бо тут добре 

Так, через майстерність викладачів та якісну освіту 

так, тому що тут не так важко як більшість вважають і треба хочаб це 

спробувати свої можливості. 

Ні 

Так.Це можливість розвинути розвинути самостійність 

Так, хороший заклад та учителя 

Так. Гарні вчителя 

Так рекомендую, тому що я на даний момент задоволений цим коледжем 

Так я рекомендую вступати в коледж 

Рекомендував, тому що мені тут подобається також тут добрі викладачі 

Так, адже викладачі добре навчають и дуже легко 

Так, бо в коледжі ти можеш швидше пройти шкільну програму і почати швидше 

вивчати спеціальність яку ти вибрав 

Я б порекомендував у разі такого питання від знайомих. Я вважаю що 

навчальна система цього закладу цікава, а також те що у разі поганогл або 

невчасного здання чого чи іншого предмету, можна перескласти 

Бо тут дуже красиво 

Так. Бо отримуєш знання які дійсно потрібні 

Так,гарний коледж 



Так, тому що можно навчитися на свою професію на яку ти хочеш піти 

Так порекомендувала,багато цікавої інформації на парах,(лекціях) 

Так, все організовано 

вчителі дуже уміло розповідають матеріал 

Так,особистий розвиток 

Рекомендую вступати тому що хороша можливість отримати спеціальність 

так тому що тут набагато більше знань ніж в школі 

так, бо це класеий навчальний заклад 

Так,дуже хороші викладачі 

Так, непоганий навчальний заклад 

Так рекомендую 

Так, через нові знайомств та нових викладачів, їхні методи викладання 

 

 

 


